

利空预期并未得到根本扭转

7月政策出台的密集程度前所未有,在23个交易日,有16个交易日都有偏暖言论保驾护航,包括新华社史无前例的七论A股,包括对大小非减持数据的披露和分析等等。进入8月,针对实体经济层面的利好接踵而来,提高出口退税率、增加信贷额度、取消结汇制度以及从国家层面首次提及长三角一体化。但是当利好出台的

频率下降后,市场随即立即见影地给予反应,如果行政调控仍然会给市场带来这么直接的影响,那么后市,与我们期待利好继续,还不如等待市场重新构建。

目前困扰机构投资者信心的仍然是两大因素,大小非和上市公司业绩。先说大小非,我们注意到,在重庆市政府和国资委的表态中,都没有非常干脆地说不,这就意味着

在这个市场最大不确定问题上,管理层是不会有有什么投资者期待的实质利好出台。

那么业绩呢?似乎更加不乐观。近两日公布了7月的PPI和CPI数据,是在市场预期期之内的:PPI创新高,CPI继续滑落。目前对于PPI不会向CPI传导有不同意见,主流观点认为PPI是结构性上涨,生产资料价格上涨过快而消费价格上涨保持平稳,这就意

味着上游成本增加的压力无法向下游传导,也意味着上市公司的盈利空间将继续被大幅挤压,在这种预期下,我们对三季度业绩很是担忧,如果出现严重下滑,那么A股市场的市盈率就不是现在在我们看到的19倍了。

可以说,大小非和上市公司业绩担忧不消除,A股市场的心魔就会存在,市场就不会有系统性的机会。信达证券

20元以上股票 仅剩 90 只

周三沪指跌破2400点后出现明显的抄底盘,多方反击的意图逐渐显露。伴随着股指的持续下跌,股价结构更是出现了剧烈调整。据统计目前沪深两市2元股有33只,并有多只非ST品种;3元股有170只,4元股有250只。高价股群体大幅减少,百元股仅贵州茅台1只,20元以上的个股仅剩90只。同时破发、破净的个股屡见不鲜。

针对后市,一些机构认为,从中长期看,目前的市场已到投资价值凸显的区域,但短期的弱势格局一时还难扭转,成交量或将成为判断行情变盘与否的重要指标。

快报记者 许少业

油价一涨再涨,车主如何接招
油价上涨心疼吗?平安电话车险超值回馈,8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,南京地区客户还有机会获得由平安合作伙伴交广风尚车友会提供的价值最高1500元的汽车增值服务大礼!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的钱能补贴多少油费,打个电话就知道!

中信证券周五全流通 将成为首只全流通金融权重股

8月15日,中信证券9.87亿股股改限售股将上市流通,这意味着该股即将成为首只实现全流通的金融权重股。

业内人士认为,虽然本次解禁市值高达178亿元,但中信证券的大股东几乎不可能套现,因此对二级市场的冲击不大。

流通盘增至99.10%

中信证券9.87亿股有限售条件的流通股将于本周五起获得上市流通权,这是该股原发起人持有的最后一批股改限售股份。若加上目前55.83亿股的流通股,8月15日以后,中信证券的流通股份将增加至65.70亿股,占总股本比重高达99.10%。虽然尚有公司高管持有的0.6亿股股权激励股处于限售状态,但

就股权分置改革而言,中信证券无疑拉开了金融股全流通的序幕。

大股东减持可能性不大

按照中信证券18.10元的最新收盘价计算,此次限售股解禁规模达到178.647亿元,在目前地量状态下,相当于两市1/3的成交金额。业内人士指出,由于此批解禁股,全部为中信证券的大股东中国中信集团公司持有,而中国中信集团公司目前持有中信证券15.69亿股,仅占总股本的23.67%。因此实际的减持压力极为有限。

还有部分业内人士指出,目前,中信集团的业绩也很好,不需要通过减持中信证券来充裕现金流。此外,中信集团在2006年和2007年已经解禁了一

部分限售股,要真想减持的话,应该在股价高的时候就做安排,在目前股价较低的位置应该不会选择套现。

因此,不少业内人士认为,虽然中信证券的大股东没有像三一重工那样,亮出自己解禁的态度,但可以预见中信集团的减持意愿极为有限。

破位或因机构抛售

值得注意的是,近几个交易日,中信证券击穿了盘整一个多月的整理平台,跌破20元整数关。相关数据显示,中信证券破位下跌的“元凶”,为保险、基金等机构投资者。一位证券行业的分析师表示,机构抛售中信证券,主要还是因为担心券商股下半年的业绩。

快报记者 张雪

■板块动向

攀钢系暴跌还在继续

东方基金浮亏超亿元 宏源证券逃过一劫

经过近两周以来的连续暴跌,“攀钢系”使坚定看好其重组前景并投入重金套利的东方基金浮亏超过亿元,而暴跌前坚决离场的宏源证券则逃过一劫。

昨日,“攀钢系”下属攀钢钢铁、攀钢矿业、长城股份盘中再度出现跌停,收盘时,攀钢钢铁跌7.33%、攀钢矿业跌8.64%、长城股份跌停,这是“攀钢系”继8月1日、8月11日后出现的第三次暴跌,6.7元、10.05元、6.5元的收盘价离各自9.59元、14.14元、6.5元的换股价格已越来越远。“攀钢系”的连续暴跌,让重金杀入的东方精选基金浮亏惨重。

据了解,东方精选基金7月9日首次出现在钢铁GFC1公开资料中,它持有6.14亿份钢铁GFC1的份额超过5%。虽然钢铁GFC1本月以来出现了连续暴跌,但东方精选基金持有的上述权证份额一直没有低于过3067.74万份,而当初买入的价格不会低于6.59元,

比8月13日的3.736元收盘价至少高出2.854元。这样一来,东方精选基金所持钢铁GFC1目前的浮亏至少已达8755.33万元。

除了重仓钢铁GFC1外,东方精选基金还大举买入了攀钢钢铁。截至6月30日,东方精选基金持有1506.99万股攀钢钢铁。即使按照攀钢钢铁上半年的最低价8.38元价计算,1506.99万股到8月13日的浮亏也已达2531.74万元。

与东方基金执着不同,宏源证券则选择了坚决离场,逃过了此轮暴跌。深交所数据显示,在攀钢系暴跌的前一天,也就是7月31日,宏源证券开始大规模撤离钢铁GFC1,持股量降到3067.74万份以下,而之前,宏源证券与东方精选基金同为钢铁GFC1的超比例持有人。

由于部分钢铁股已经跌破净资产,因而业内人士认为“攀钢系”的股价回归之路可能还未结束。快报记者 陈建军

■最新中报

证券代码	证券简称	基本每股收益(元)	每股净资产(元)	净资产收益率(%)	证券代码	证券简称	基本每股收益(元)	每股净资产(元)	净资产收益率(%)
600175	美都控股	0.03	1.73	1.74	000688	沈阳化工	0.395	4.24	9.31
600509	天富热电	0.04	2.77	1.59	000703	世纪光华	0.002	1.55	0.13
600549	厦工股份	0.1102	2.71	4.07	000710	天兴仪表	0.0052	0.6308	0.84
600619	海立股份	0.18	3.41	5.42	000757	*ST方向	-0.14	-2.56	-
900910	海立B股				000758	中色股份	0.191	2.91	6.57
600785	新华百货	0.51	5.36	9.56	000823	超声电子	0.132	3.309	3.97
000011	S*ST物业	-0.0058	1.0246	-0.56	000888	安凯客车	0.02	2.02	1.08
000042	深长城	-0.1324	7.25	-1.83	000889	渤海物流	0.005	2.03	0.23
000155	川化股份	0.23	3.67	6.4	000911	南宁糖业	0.32	4.51	7.05
000507	粤富华	0.145	3.3179	4.37	000929	兰州黄河	0.091	2.18	4.2
000539	粤电力A	-0.02	3.17	-0.67	000975	科学城	-0.0159	1.51	-1.06
200539	粤电力B				002177	德银股份	0.25	2.63	9.58
000592	ST中福	0.053	0.54	9.84					
000686	S*ST聚友	-0.18	-0.24	-					

注:新华百货拟10送4派2元(含税),其他公司均无分配预案

开门见山



叶开

绯闻让郭晶晶更美丽

说起来惭愧,我是一个货真价实的体育不爱者。平时很少看体育比赛,甚至几乎不看电视。有空上点网,更多时间还是看书,喝茶,发呆。但是,现在资讯这么发达,要想真的什么都不知道,比什么都知道还难。

比如跳水。中国跳水队,一直有点美国男篮在篮球界的霸主气势,号称跳水梦之队。过去,我个人偶尔也爱看女队跳水,尤其爱看三米板。高台跳水太高,我有恐高症,看着发昏,而且那运动员从上而下,跟轰炸机

扔炸弹似的,溅起水花一大片,刚猛得很,缺乏一唱三叹的婉约效果。三米板则不然,因为板的弹性,女运动员的修长身体,一切都向着婉约和雪花雪月的故事发展。

过去我很迷恋巴塞罗那奥运会时横空出世的伏明霞。我迷恋伏明霞的一切,包括她的缺点和瑕疵。比如她有点歪的嘴角,我看着都要神魂颠倒;她细眯的眼睛,我看着也喜欢满心。伏明霞性格淡定定定的,不跳水时一脸平静。没有想到,这个平静的女子,竟然内藏风暴,某年某月某一天,突然谱写了一部新时代的风花雪月,转眼间给香港的一个老油条拐走了。

我痛惜了很久,决定不再关心伏明霞,也不再去看跳水。不料,跳水队从伏明霞之后,开始向娱乐化发展。男队员有帅哥田亮,身材倍儿棒不说,笑容里有迷倒中年妇女无数的小酒窝,笑起来具有一个装甲师的杀伤力。女

队员,就是本文呼之欲出的正牌美女郭晶晶。

郭晶晶过去一直在伏明霞的阴影之下。伏明霞退役生子之后,她变成了大姐大。

在伏明霞大姐的带领下,跳水明星郭晶晶也向娱乐界发展。她和田亮的绯闻故事,半真半假,占据了相当长一段时间的各大报纸“娱乐版”头条。后来,这个故事的轨道开始出现了分岔。田亮这列火车驶到了一座叫做叶一茜的车站,马放南山,解甲归田。郭晶晶这列火车继续向前行驶,来到了维多利亚湾。这里是有钱人的天堂,也是美女的天堂。有钱人喜欢搜集美女,美女也喜欢搜集有钱人。在香港,故事就这样发生了。比方说,霍家的某阔少,先友情演出帮了绯闻爱好者、女演员员工章子怡一把,开足马力生产大量的绯闻,然后帮助她进入好莱坞,继续跟一个长得跟卡西莫多差不多的有钱美男拍拖。

这边,好心的霍家阔少又开始了新的绯闻,这次绯闻女主角的名字叫做郭晶晶。

不得不说,绯闻让女人美丽。郭晶晶原来邻家女孩模样已经挺讨人喜欢了,现在有熟女的韵味,举手投足,都开花结果,一颦一笑,皆独木成林。

过去我迷恋伏明霞,陷进去之后,来不及移情别恋。几年后,我家有小女初长成,再看其他的美女都如粪土了。一颗尘心已化石,纵是巫山也无云。

这次偶尔打开电视机,看郭晶晶和吴敏霞的双人三米板。之前完全是心静如水,却被一根树枝搅乱。郭晶晶无论是比赛中还是间歇时,都娴静有度,容仪婉约。她的笑容,如彩云出岫,温婉动人。她的眼神,似璧似玉,让台上的霍家阔少心脏狂跳。

我觉得,体育还是这种意味,才有绕梁三日的效果。

叶开:编辑、小说家。出版有长篇小说《口干舌燥》《我的八叔传》等作品。

质量。我觉得可把这种精神,称之为“老萨(乌丁)精神”。

“老萨精神”吸引我的还有一个地方:就是他在经历了“得到冠军”、“后来又败给了新的冠军”这些不同时段后,仍能始终如一、以进取的心态,保持对新荣誉的饥渴。这已不仅仅是单纯的胜负心与进取心话题,而涉及到一个人对人生境界的追求。有时我会想,或许像萨乌丁、瓦尔内尔这样已经过了巅峰,却还能单纯地为热爱与境界,继续奋战在竞技体育最高舞台那种面对N代超强对手,绝不轻易放弃的精神。这精神,在很多时候比那些单纯的金牌归属更能打动我,它能激励一个人,把他所喜欢事业的每一个过程和环节,都打磨得更有

断魂枪



束 横

捆着我,绑着我

你一生下,它就在那里了。它守着你,跟着你,系着你,缠着你,裹着你,包着你。

当你还是婴儿时,它规定你的一切——你的姓氏,你的名字,你吃什么东西,穿什么衣服,在什么时候去哪里,见到谁,甚至包括睡觉的姿势。

9岁那年,你已经是个小学生,可它却总是不让你放学后和同学们去废弃的建筑物里探险,它不让你放爆竹,它不给你足够的零花钱买一个比铅笔盒还高的变形金刚,也不给你买486块钱一台的小霸王学习机。

14岁那年,你在读初中,它比以前更关心你的考试成绩,有时候还会给学校老师打电话问你的表现,它开始偷看你的抽屉,发现了你书包里的打火机和那本《萍踪侠影》。

17岁时,你是一名高中生,它不知从哪里知道你已经开始恋爱,它告诉你,你危险了,你在毁掉自己。它一遍一遍地向你讲述着可能刚刚从书本上翻来的说辞,重弹着那些你甚至远比它熟悉的老调。

终于,19岁那年,你考上了大学。你要离开它了。

往后的日子,就快起来了。它已被你抛在远远的原地。曾经无比强大的它,现在只是手机里的一条电话号

码,只是每个假期里实在无处可去时的去处,只是一张放在钱包最里层的照片,只是讨厌的档案表里的一栏,是朋友见面时几句带过的一个话题。

可后来,你却发现,你还是会常常想起它——

当朋友的周末都已经用来开车带儿子去爬山,而你的周末还用来在阴暗的小酒吧里和刚刚认识的浓妆的年轻姑娘谈一些言不及义的话题,你会想起它。

当那些哥们儿在对饮正酣时纷纷接到老婆催促他快点回家再不回来就不让他进门的话,而你的手机却像一个比铅笔盒还高的变形金刚,你会想起它。

你终于发现,你逃离它,竟然就立刻开始了寻找它,你背叛了它,却几乎马上又皈依了它,你拒绝它,却终于还是开始渴望它。你讨厌它,又喜欢它,不愿意被捆住,却还是希望和和一些东西绑在一起。它还是枷锁,但似乎变了材质,它变成了根安全带,就是把捆绑在某个地方、某段关系里、某些感受中的那根纽带,就是那根把你从不辨方向的海上打捞出来,又扎得稳稳牢牢,让你不再漂荡,不再动摇,不再没着没落,不再慌张迟疑,不再茫茫然不知去路的那根纽带。

你把它叫做“家”。

东东枪:专栏作家。专栏文字散见《新快报》《南都周刊》等报刊。

江郎才劲



江 郎

老萨精神

在男子跳水双人十米台的观众席上又看到了萨乌丁。对这个已成了人们口中“跳水沙皇”的俄罗斯老哥们儿,资深一点的奥运迷,恐怕都能想起他在每一代中国跳水冠军身后穷追不舍的英姿。用老萨自己的话就是:“从熊倪一直到现在的家伙们。”

政治和军事史上,有过多年对手成为“别样知交”的例子。三国时的姜维和邓艾,晋初的羊祜与陆抗,现代的尼克松与周恩来,都是这样。体育这方面和前两个领域挺像。仅围棋界就有聂卫平和小林光一、武宫正树,李昌镐与常昊,都是出名的例子。至于奥运赛场上,魔战数代中国冠军的瓦尔内尔和萨乌丁,连我们这些普通观众,都会把他们当成老朋友。

与瓦尔内尔还经历过一个“瑞典乒乓球的黄金时代”,还曾经横扫世界、赢过大满贯不同,萨乌丁自出道以来,基本上一直是孤军奋战,他需要不停去面对少年英才辈出的中国队的“人海”战术。从这个角度讲,人们称其为“沙皇”,更多还是对其作